



Orange Bank выбирает Atos для обеспечения оптимальной системы безопасности цифрового рабочего места

Франция, Париж, 21 мая 2021 – Atos, международный лидер в области цифровой трансформации, объявил о подписании контракта с Orange Bank, 100% мобильным банком оператора связи Orange, для обеспечения безопасности цифрового рабочего места всех своих сотрудников по всему миру. Облачное решение Advanced Digital Workspace компании Atos предоставляет сотрудникам Orange Bank новый унифицированный опыт работы вне зависимости от того, где они находятся и каким устройством пользуются. Все решения защищены центром мониторинга киберугроз (SOC) Atos, который отвечает всем требованиям Orange Bank.

Orange bank позаботился о том, чтобы сотрудники могли работать безопасно в любое время, в любом месте и с любого устройства. Новый подход к работе позволяет работать и сотрудничать удаленно, а также обеспечивает непрерывность функционирования и обслуживания, учитывая при этом все необходимые приоритеты цифрового банка.

Решая данную задачу трансформации, Atos предложил унифицированный подход, цель которого полностью перейти в облако. Сюда входит развертывание программного обеспечения для компьютеров Dell на 1200 рабочих мест Orange Bank, включая приложения Microsoft 365, а также план поддержки, который помогает сотрудникам использовать новые инструменты и адаптироваться к новым требованиям. Atos предоставляет Orange Bank инновационное комплексное решение, ориентированное на опыт сотрудников, которое включает в себя новейшие технологии для безопасного и гибкого цифрового рабочего места.

В рамках обеспечения информационной безопасности Atos задействует центр мониторинга киберугроз (SOC), оснащенный специальным инструментом проверки: Endpoint Detection Response (EDR). Установленный на различных терминалах, в режиме реального времени извлекает информацию о действиях, выполняемых на различных устройствах, позволяет обнаружить аномальное поведение или нарушение, которые потенциально могут нарушить политику безопасности. Благодаря такому мониторингу, удаётся оперативно обнаружить новые методы сетевых вторжений и предпринять активные действия в ответ на выявленные угрозы.

«Цифровизация рабочего места сотрудников в настоящее время является одним из главных наших приоритетов. Нам нужен был надёжный партнер, который разделял бы наши принципы и подходы на пути к цифровой трансформации. Команда Atos смогла предоставить нам комплексные решения, которые способствуют производительности и эффективности предприятия», – поделился **Эммануэль Ю, директор по информационным технологиям Orange Bank.**

*«Мы рады сотрудничать с Orange Bank и поделиться своим опытом по созданию безопасного цифрового рабочего места, – поделился **Жан-Филипп Пуаро, исполнительный вице-президент по Телекоммуникациям, СМИ и Технологиям Atos**, - Теперь все сотрудники смогут воспользоваться современными инструментами для совместной работы, которые способствуют повышению эффективности обмена информацией, более плавному взаимодействию, децентрализации процессов, улучшенному пользовательскому опыту и успешному регулированию расходов для организации».*

Сотрудники Orange Bank получают персональную поддержку от команды Atos, а также план обучения по установке ноутбуков и использованию программ Microsoft 365. Ожидается, что все новые решения будут внедрены в первой половине 2021 года. Atos — лидер в области предоставления услуг цифрового рабочего места по оценке NelsonHall, согласно отчету Neat. Atos также является ведущим европейским и третьим по величине в мире поставщиком услуг в области поддержки управляемых рабочих мест, согласно последнему отчету компании Gartner Market Share.

О компании

Atos – международный лидер в области цифровой трансформации с годовым оборотом более 11 миллиардов евро и количеством сотрудников 105 000 человек. Atos предоставляет высокотехнологичные комплексные решения в области консалтинга, системной интеграции, управляемых сервисов и аутсорсинга бизнес-процессов, облачных вычислений, безопасности и управления большими данными для всех отраслей в 71 стране мира.

Являясь лидером в сфере декарбонизации, Atos стремится обеспечить безопасность и обезуглероживание цифровых технологий для своих клиентов. Atos является международным ИТ-партнером Олимпийских и Паралимпийских игр, а также представлен на Парижском фондовом индексе CAC40. Atos работает под брендами Atos и Atos|Syntel.

[Цель Atos](#) – создать цифровое будущее, которое представляет собой неотъемлемую часть прогресса. Широкая экспертиза Atos способствуют развитию знаний и образованности в области цифровизации, приближая наше общество к научно-техническому совершенству. Atos позволяет своим клиентам, сотрудникам, а также обществу в целом жить, работать и устойчиво развиваться в безопасном и надежном информационном пространстве.

Press contact:

Maria Konyaeva | maria.konyaeva@atos.net | PR & MarCom manager Atos Russia